

Аналітичний центр «Нова Економіка»

ЗБІРНИК ТЕЗ НАУКОВИХ РОБІТ
УЧАСНИКІВ МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
ДЛЯ СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ ТА МОЛОДИХ УЧЕНИХ

**СУЧАСНІ НАУКОВІ ПОГЛЯДИ
НА МОДЕРНІЗАЦІЮ, ІННОВАЦІЙНІ
ТЕХНОЛОГІЇ ТА ФІНАНСОВІ ПРОЦЕСИ**

29 червня 2019 року

Київ
2019

УДК 001.8(063)
С91

Сучасні наукові погляди на модернізацію, інноваційні технології та фінансові процеси: збірник тез наукових робіт учасників Міжнародної науково-практичної конференції для студентів, аспірантів та молодих учених (м. Київ, 29 червня 2019 р.). – К.: Аналітичний центр «Нова Економіка», 2019. – 108 с.

УДК 001.8(063)

Організатори конференції не завжди поділяють думку учасників. У збірнику максимально точно відображається орфографія та пунктуація, запропонована учасниками.

Усі матеріали подаються в авторській редакції.

Шнаревич О. І., Сабіров О. В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	40
Янушевська В. О. НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	43
СЕКЦІЯ 5. ІННОВАЦІЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ	
Дідушко Д. М. МІЖНАРОДНЕ ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ	48
Крикун О. О. ВИМОГИ НАЯВНОГО ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ	51
СЕКЦІЯ 6. ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВ	
Колганова І. Г., Баранцов Б. В. РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ КОРПОРАТИВНИХ ПІДПРИЄМСТВ ХОЛДИНГОВИХ КОМПАНІЙ	55
СЕКЦІЯ 7. ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
Журавель А. В., Чернушкіна О. О. НАПРЯМИ ТА МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ	59
СЕКЦІЯ 8. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ	
Єремян О. М., Періновська О. С. ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ НА НЕОБОРОТНІ АКТИВИ СУБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ	63
Копань М. С., Артюх О. В. ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	66
Стефанович Н. Я., Кушнір С. С. КРИТЕРІЇ ВИБОРУ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТАМИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	69
Фірсова Т. В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ПІДПРИЄМСТВА	71
СЕКЦІЯ 9. ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ	
Бондаренко П. В. ПРОБЛЕМИ СТРАХУВАННЯ МОРСЬКИХ ВАНТАЖІВ СТРАХОВИМИ БРОКЕРАМИ В УКРАЇНІ	74
Дацько В. П. РЕГУЛЮВАННЯ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ НАЦІОНАЛЬНИМ БАНКОМ	78

Перспективою подальших досліджень у цьому напрямі можна вважати розробку науково обґрунтованої методології та методики обліку накопичення коштів амортизаційних відрахувань із метою використання їх для відтворення необоротних активів у бюджетних установах, тому що механізму оновлення основних засобів у бюджетних установах, окрім прямого фінансування, на сьогодні не існує.

Література:

1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби» [Електронний ресурс]: затв. наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2010 р. № 1202. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua> – Назва з екрана.
2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи» [Електронний ресурс]: затв. наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2012 р. № 1202. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1018-10> – Назва з екрана.
3. Дідик А.М. Бюджетні установи: облік, оподаткування та звітність: навч. посіб. / А.М. Дідик, В.І. Лемішовський. – Львів: Апріорі, 2017. – 312 с.
4. Нарахування амортизації – 2018 [Електронний ресурс] / Матвеева Вікторія // Бюджетна бухгалтерія – 2018. № 47. – С. 2. – Режим доступу до журн.: <https://i.factor.ua/ukr/journals/bb/2018/december/issue-47/article-41397.html>

Копань М. С.

студентка факультету міжнародної економіки

Артюх О. В.

кандидат економічних наук,

доцент кафедри бухгалтерського обліку та аудиту

Одеський національний економічний університет

м. Одеса, Україна

ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Сучасна цифровізація зачіпає всю систему інформаційного забезпечення соціально-економічних процесів. Варто зазначити, що значну роль в цій системі грає бухгалтерський облік з його функціоналом збору, обробки та надання економічної інформації про діяльність господарюючих суб'єктів. Бухгалтерський облік та фінансова звітність – це ті області професійної діяльності, щодо яких їх учасники точно впевнені, що зміни в їх сфері будуть тільки збільшуватися. А тому варто застосовувати такі механізми організації та ведення бухгалтерського обліку, які б сприяли спрощенню, поліпшенню та в цілому розвитку облікового процесу. Одним з таких механізмів є цифровізація бухгалтерського обліку.

Цифровізацію бухгалтерського обліку та її вплив на стан, розвиток обліку досліджували багато вчених, науковців, таких як: Ю.І. Будовіч, М.Л. П'ятов, М.Ю. Цивенко та інші. Втім сучасні реалії в обліковій сфері вимагають подальшого наукового пошуку в заданому напрямку.

Не можна не відмітити, що завжди фахівці з обліку та звітності використовували нові технології для допомоги у виконанні завдань більш точно, швидко та просто: з глиняних табличок шумерських книжників до калькуляторів і комп'ютерів 20-го століття. Але всі ці технологічні розробки були простими пропозиціями порівняно з безліччю технологій, які зараз швидко змінюють світ бізнесу та бухгалтерського обліку. Пройшли ті дні, коли бухгалтери використовували ручки, папір і калькулятори, щоб збалансувати і перевірити дані. Завдяки використанню інструментів для обробки тексту та спеціалізованих бухгалтерських програм, справедливо сказати, що технології значно підвищили рівень та якість роботи бухгалтера, зменшивши значний відсоток помилок і незручностей у цій сфері. Хоча деякі бухгалтери все ще використовують Microsoft Excel для ведення облікових записів, більшість компаній купують спеціальне програмне забезпечення, яке надає спрощений облік даних, а фінансові звіти стають більш точними.

Досягнення в області інформаційних технологій дозволили компаніям комп'ютеризувати свої інформаційні системи. Все частіше виникає потреба в наявності кваліфікаційних навичок для використання комп'ютеризованих систем. Використання комп'ютеризованих інформаційних систем бухгалтерського обліку дозволило компаніям більш ефективно та результативно виконувати функції бухгалтерського обліку, скоротивши час та витрати на різні види операцій.

Одним з найбільш значущих нововведень у бухгалтерському обліку є впровадження так званих «хмарних технологій». Хмарні технології – це не тільки зберігання, а й обробка різної інформації віддалено, тобто на серверах в мережі Інтернет. Ці технології можуть надавати своїм користувачам бухгалтерські, управлінські системи, корпоративну електронну пошту і документообіг.

До елементів цифровізації можна віднести електронний документообіг, електронний банкінг, електронні урядові послуги, тобто вдосконалення явищ нашого життя. Так, електронний документообіг дозволить об'єднати введення первинної інформації про господарські операції з процесами формування відповідної інформації, яка після створення електронного документа автоматично вводиться в електронну базу даних про здійснені господарські операції (наприклад, інформація про продаж товару вноситься в цю базу після виписки електронного рахунку покупця, інформація про платіж – після завершення формування електронних даних) [1].

Значну роль відіграє і штучний інтелект в сфері бухгалтерського обліку. В значній мірі його використовують для обробки і аналізу великих обсягів

даних зі швидкістю, що значно перевищує ту, що може зробити висококваліфікований бухгалтер або робочий колектив.

Узагальнення усіх процесів стрімкого розвитку суспільства дозволило сформувавши перелік затребуваних компетенцій відповідно до вимог цифрової економіки на прикладі фінансово-облікових спеціальностей. Відомо, що ринок праці при цифровій трансформації формує попит на бухгалтерів, які, крім глибоких знань спеціальності, володіння іноземними мовами, мають володіти навичками віртуальної співпраці, креативного мислення, професійної відповідальності, гнучкості й адаптивності до змін. Важливо відзначити, що комп'ютерна грамотність стає базовим навиком, який буде затребуваний завжди.

В умовах використання локальних та глобальних комп'ютерних мереж для все більшої кількості компаній стає суцільним застосування комп'ютерних програм для ведення обліку, проведення контрольних та аналітичних процедур. Яскравим прикладом є такі глобальні цифрові гіганти, як Google, Amazon, Facebook і Apple, а також Uber, Airbnb, Alibaba і багато інших. Використання інформаційних технологій для виконання функцій бухгалтерського обліку дало можливість компаніям просуватися до безпаперових офісів. Такі інструменти, як електронний обмін даними та електронний переказ коштів, надають компаніям можливість більш ефективно застосовувати систему виробництва та заощаджувати гроші.

У сучасному світі виділяють наступні переваги використання комп'ютеризованої системи обліку:

- арифметика складання стовпців дебету та кредиту здійснюється автоматично та з 100% точністю.

- складання фінансових звітів не вимагає багато часу і уваги, необхідно лише обрати відповідний пункт меню.

- комп'ютеризована система дозволяє швидко отримувати останні дані бухгалтерського обліку, такі як сьогоднішні запаси, стан платежу клієнта або дані про продаж на сьогоднішній день.

- дані можуть зберігатися конфіденційно завдяки перевагам сучасної системи безпеки паролів, яку надають більшість облікових програм [2; 3].

В умовах цифрової економіки можливості бухгалтера, аудитора та інших фахівців облікової галузі розширюються, при цьому і зростає коло необхідних їм компетенцій. Потреби роботодавців обумовлюють необхідність посилення орієнтації підготовки бухгалтерів на вирішення актуальних завдань обліку, аналізу та аудиту.

Отже, трансформація бухгалтерського обліку відповідно до нових потреб епохи загальної цифровізації є необхідним етапом в його розвитку. Застосування цифрових рішень сприятиме формуванню громадянського суспільства і демократичних традицій, пришвидшує економічні процеси та в цілому обумовлює сталий розвиток економіки.

Література:

1. Будовіч Ю.І. Цифровізація корпоративного обліку. *Людський капітал в форматі цифрової економіки*. Міжнародна наукова конф., 16 лютого 2018 р., Москва : Редакционно-издательский дом РосНОУ, 2018. С. 117-125.
2. Цивенко М.Ю. Трансформації професії бухгалтера в умовах розвитку «цифрової економіки». *Молодий вчений*. 2017. № 48. С. 100-102. URL: <https://moluch.ru/archive/182/46766/> (дата звернення: 16.06.2019).
3. П'ятов М.Л. Бухгалтерський облік в еволюційній економіці. *БУХ1С*. 2016. № 1. URL: <http://buh.ru/articles/documents/46109/> (дата звернення: 16.06.2019).

Стефанович Н. Я.

старший викладач кафедри обліку, аудиту і оподаткування

Кушнір С. С.

студентка

*Херсонський національний технічний університет
м. Херсон, Україна*

КРИТЕРІЇ ВИБОРУ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТАМИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Особливістю малого підприємництва в Україні є високий ступінь чутливості до податкової політики, що грає найважливішу роль у формуванні структури цього бізнесу, в т.ч. шляхом використання податкових пільг в рамках загальної системи оподаткування та запровадження спрощеної системи оподаткування. В цих умовах суб'єкти малого підприємництва стикаються з проблемою вибору системи оподаткування: загальної або спрощеної. Ми зробили спробу визначити критерії цього вибору з точки зору оптимізації податкових платежів.

Суб'єкти малого підприємництва можуть самостійно обирати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, яка представляє особливий механізм справляння податків і зборів, що встановлює заміну сплати окремих податків і зборів на сплату єдиного податку з одночасним веденням спрощеного обліку та звітності.

Податковим кодексом України [1] встановлені певні обмеження щодо обрання спрощеної системи оподаткування:

1. Обсяг річного доходу до 5 млн. грн.
2. Види діяльності зазначені в пункті 291.5 статті 291 Податкового кодексу України.
3. Резидентський статус суб'єкта малого підприємництва.
4. Відсутність у суб'єкта податкового боргу.

При умові відповідності цим обмеженням суб'єкти малого підприємництва можуть обирати спрощену систему оподаткування, обліку і